

# 奖励百名优秀员工家人看海

## 美佳集团注重“家”文化

本报5月13日讯(见习记者 吴江) 13日上午9点左右,日照灯塔广场迎来了一批特殊的游客——来自山东美佳集团有限公司的百名优秀员工以及他们的亲属共200余人,在此开始了一天的日照海滨之旅。

说起逛日照、看大海的印象,66岁的老人家闫书平竖起了大拇指。闫先生来自河南滑

县,从未出过远门的他,是第一次看到真实的大海,“从没想到自己这把岁数了还能到这旅游。沾了儿子、儿媳妇的光了!”

原来,老人的儿子和儿媳已在美佳集团工作了十年,今年儿子被评为百名优秀员工之一,可邀请一位亲属来日照游玩,由集团公司统一安排食宿,组织游览,并报销往返车费。

继灯塔广场景区后,这支“浩浩荡荡”的队伍先后游览了美佳集团科苑公司、日照城市规划展览馆、日照植物园、万平口海滨生态广场、世帆船赛基地、梦幻海滩、银河公园等地。

12日,大部分员工亲属赶了过来。当晚公司安排了欢迎晚宴。13日晚,还安排有晚宴和大型文艺汇演美佳集团晚会。

美佳集团行政企划部部长王庆梅告诉记者,此次活动主题是“感恩亲属·彰显亲情”。集团注重提升“家”的企业文化内涵,实施亲情化管理,自2006年开始,几乎每年都组织优秀员工亲属来日照旅游。连续两年被评为优秀员工还能得到公司特发的亲情工资,一年中每月汇款一百元给家中老人。



来自河南新乡的王培霞与爷爷奶奶在一起。 吴江 摄

# 外出就餐,请先选准“笑脸”

## 日照启动餐饮服务单位食品安全监督量化分级工作

本报5月13日讯(记者 李玉涛 通讯员 杨磊 刘峰) 日照市近日全面启动餐饮服务单位食品安全监督量化分级工作,用大笑、微笑和平脸三种卡通头像表示餐饮服务单位的安全状况,引导消费者寻找“笑脸”就餐。

随着,市管餐饮单位实施量化分级管理工作会议召开,标志着餐饮服务单位食品安全监督量化分级工作全面启动,将进一步加强餐饮服务食品安全监管,提高餐饮服

务食品安全监管效能和水平,加快推进量化分级管理工作。

日照市开始逐步实施餐饮服务食品安全等级公示制度,在全市餐饮单位开展量化分级管理试点,建设日照市餐饮服务食品安全监管信用网,及时公布全市餐饮单位的检查情况、信用记录以及“黑名单”,供群众查询、监督。

据介绍,今年6月底前,将完成市管学校食堂、集体用餐配送单位、中央厨房、旅游景区餐饮服务

单位的量化分级管理。

“我们将分批次对市管持有《餐饮服务许可证》的大、中、小型饭店和学校食堂、企事业单位食堂等进行量化分级管理。”日照市食品药品监督管理局一工作人员介绍说,餐饮服务单位的安全状况将分为优秀、良好和一般的动态等级和年度等级,其中动态等级将用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示,并在显著位置张贴。

▶餐饮服务单位的安全状况形象



# 装饰装修企业年检 拖欠工资一票否决

本报5月13日讯(记者 李玉涛 通讯员 张秀锦)

记者从日照市装饰装修企业资质考核工作全面展开。考核内容包括2011年度企业生产经营情况,企业注册类与企业非注册类人员、专业技术管理人员、关键岗位及技能岗位持证上岗情况,企业月度快报情况,企业市场行为等。

据介绍,今年对企业的资质考核突出强调保障农民工的利益问题。对存在拖欠农民工工资问题未解决的企业不予考核,不考核企业将无法承揽工程和参加招投标。

此外,今年还将在往年注重书面资料考核的基础上,加强对企业实体的抽查,按20%的比例随机抽查企业,检查企业有无降低资质条件的现象。强化了企业网络月度快报管理,对一年中累积6次及以上和年报未上报企业,考核结论为不合格;统计快报漏报三个月的,当年企业的资质升级、变更将受到限制。

# 建筑节能改造 每平方米补助75元

本报5月13日讯(记者 李玉涛 见习记者 吴江 通讯员 张玉泉)

记者从日照市住建委获悉,今年,既有居住建筑节能改造财政补贴标准为75元每平方米。今年市区计划完成120万平方米节能改造和1万户热量表及温控装置安装任务。

日照今年将继续深入推进既有建筑节能改造,计划到“十二五”末,全面完成市区576万平方米的既有居住建筑节能改造任务。今年,市区计划完成120万平方米节能改造和1万户热量表及温控装置安装任务。

据介绍,2011年至2013年中央财政将对既有建筑实施三项综合改造的项目给予45元/平方米的奖励。除此之外,今年,日照市还将继续实施地方资金配套政策,对实施三项综合改造的项目按照30元/平方米的标准予以补助。

据了解,三项综合改造指的是建筑围护结构节能改造,室内供热系统计量及温度控制改造,热源及供热管网热平衡改造。目前全市70%以上的既有建筑为不节能建筑,这些建筑能耗水平是节能建筑的一倍以上。

# 日照四月份农副产品 总体市场价格今年首降

本报5月13日讯(记者 彭彦伟) 日照市物价局日前公布日照市四月份部分农副产品市场价格形势分析,受肉、蛋和蔬菜价格下降的影响,总体市场价格在今年首次出现下降。监测显示,本月农副产品总体市场价格与上月相比下降2.7%,与去年同期相比上涨20.1%。

从日照市蔬菜市场运行情况看,继三月份大部分蔬菜价格上涨后,本月多种蔬菜价格全面下降。据了解,蔬菜价格下降的主要原因是,进入四月份,日照市气温稳步回升,同时伴随几场春雨的到来,为蔬菜的生长提供了充足的条件,大大缩短了蔬菜的生长周期。

在冬储菜逐步退市的情况下,大量新鲜蔬菜能够及时跟进,且供货量十分充足,及时弥补了部分蔬菜供应量不足的缺口,促使蔬菜价格在上月的高价位上持续回落。预计今后一段时间内,受天气等因素影响,蔬菜类价格将会继续稳中有降。

4月份肉蛋价格持续下降。猪肉下降的主要原因是生猪供应量增加,而需求量与以往相比没有明显变化。2011年第四季度猪肉价格一直在高位运行,很多养殖户都选择增加养猪数量,经过几个月的饲养,这批生猪目前都已到出栏期,因此供应量十分充足。

而且在春夏转换季节,生猪呼吸道疾病多发,养殖户争先提前出栏生猪,造成供大于求。目前,猪肉正处在季节性或阶段性降价时期,预计随着端午节的到来,价格可能会有所回升。

鸡蛋价格在3月份出现反弹后,4月份再次出现下跌。2011年第四季度鸡蛋价格一直在高位运行,很多养殖户扩大规模,而进入本月份,母鸡进入产蛋高峰期,在气温升高的天气条件下,鲜蛋不宜长时间储存,大量鸡蛋集中上市,导致鸡蛋价格下降。



### 十字绣“回家”

5月13日上午10时许,大学城派出所文泽园内对近期破获的骗十字绣押金案、校园盗窃案等赃物进行集中退赃。163件十字绣和3台电脑等价值44000余元的赃物全部退还学生。

骗十字绣押金案中的嫌疑人孙某在网上看到一个快速来钱的绝招:找人加工十字绣,先收取押金,再以加工的产品不合格为由骗取押金。孙某通过业务员程某等人,先后骗取百余名在校大学生的押金。3月底,民警赶赴东营,将孙某抓获。 本报记者 徐艳 摄

# 高中学校班额不超过50人

## 日照市2012年普通高中招生工作意见出台

本报5月13日讯(记者 张萍) 11日,日照市2012年普通高中招生工作意见(以下简称意见)出台,各学校招生计划总数的80%为统招计划。原则上各高中学校班额不超过50人。

意见招生区域划分部分中提到,日照一中在市区(含东港区、岚山区、市直、日照经济技术开发区、日照国际海洋城,下同)范围内招生,东港区及日照国际海洋城高中学校在东港区、市

直、日照经济技术开发区、日照国际海洋城范围内招生,岚山区、莒县、五莲县高中学校分别在各自行政区域内招生。

各学校招生计划总数的80%为统招计划。日照一中、日照实验中学、岚山一中、莒县一中、莒县二中、莒县四中、五莲一中、五莲三中学校统招计划的70%为指标生。各学校招生计划总数的20%为择校生计划。艺体特长生统招计划和择校计划分别不超

过招生总数的3%。

另外,日照一中篮球特长生及中美国际班计划。日照一中面向全市招收篮球特长生20名;招收中美国际班2个,共60名。

意见中专门提到,为积极促进普通高中教育与中等职业教育协调发展,严格控制普通高中招生计划,原则上各高中学校班额不超过50人。

考生分两次选报志愿。第一次选报时间为6月13日上午,考生(含

艺体特长生)可选1个指标生志愿,3个统招志愿。第二次选报时间为7月12日至7月13日下午6点。

资格线上未被录取的考生(含艺体特长生),由原毕业学校统一组织,在规定时间内登录市教育局门户网站,选报3个择校志愿,并可以填写是否服从调剂。未被录取的艺体特长生可同时在未完成艺体招生计划的学校中,选报1个专业志愿学校。往届生不能选报省级规范

学校。考查科目两科以上不合格或基础性发展目标评价等级为“D”级的学生,不能报考普通高中。选报指标生志愿的学生,其基础性发展目标评价价必须为“B”级以上。

同一批次,先录取第一志愿,第一志愿录取不足的,再录取第二志愿。已被上一批次录取的考生不能参加下一批次的录取。已被录取的学生不能改,不能到其他学校借读。